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στο Άγιο Όρος
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«Δεν υπάρχει υποκρισία στις σχέσεις Πολιτείας – Ορθοδοξίας» 
δήλωσε ο Π. Κουρουμπλής

Επίσκεψη στην Αθωνική Πολιτεία πραγματοποιεί ο Υπουργός Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης Κουρουμπλής, συνοδευόμενος από τον 
Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους και τον διοικητή της 2ης ΠΕΔΙΛΣ Αρχιπλοίαρχο 
ΛΣ, Γιώργο Περδικούρη.

Ο κ. Κουρουμπλής έφτασε στη Δάφνη και επισκέφτηκε το εκεί Λιμεναρχείο, όπου 
ενημερώθηκε από τον Λιμενάρχη, Πλωτάρχη ΛΣ Μιχάλη Τσαρίδη. Στη συνέχεια 
έγινε δεκτός από την Ιερά Επιστασία του Αγίου Όρους, όπου ενημερώθηκε για τα 
προβλήματα που αφορούν το Λιμενικό Σώμα και σημείωσε ότι ήδη αναβαθμίστηκε 
το Φυλάκιο στη Μονή Λάβρας. Όπως είπε το ίδιο θα γίνει σε ό,τι αφορά αιτήματα 
που έθεσαν η Ιερά Επιστασία και ο Πολιτικός Διοικητής του Αγίου Όρους, Αρίστος 
Κασμίρογλου. Ο κ. Κουρουμπλής συναντήθηκε με τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
Θεόδωρο Β΄ και επισκέφτηκε τις Μονές Ιβήρων και Βατοπαιδίου.

Αναφερόμενος στις παρατηρήσεις της Επιστασίας για το νόμο 4504/2017, ο 
υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής δήλωσε ότι «είναι συγκεκριμένες οι 
υποχρεώσεις που επιβάλλει η Ευρωπαϊκή Ένωση για να επανέλθει η χώρα στην 
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κανονικότητα. Ωστόσο όταν η κοσμική εξουσία προχωρεί σε τέτοιες επιλογές η 
ίδια η ζωή δίνει τις απαντήσεις της».

Ο κ. Κουρουμπλής δήλωσε ότι «η κυβέρνηση αυτή και ο πρωθυπουργός έχουν 
δείξει ότι σέβονται τους θεσμούς της Ορθοδοξίας. Η σχέση με την Ορθοδοξία 
είναι σαφής και ειλικρινής. Στη σχέση αυτή μπορεί να υπάρχουν δυσκολίες, αλλά 
μπορώ να εγγυηθώ ότι δεν υπάρχει υποκρισία και αυτό πολύ σημαντικό. Θεωρώ 
πως, από πλευράς της πολιτείας, ότι είναι χρήσιμο για το έθνος και για την 
πατρίδα η κυβέρνηση το εξαντλεί στο έπακρο. Σε αυτό είμαστε στην ίδια 
συχνότητα με την Ορθοδοξία και με τον Άγιον Όρος. Οι δυσκολίες που προκύπτουν 
στη συνεργασία της Εκκλησίας με την Πολιτεία είναι μια δοκιμασία που όταν την 
ξεπερνάμε, κερδίζουμε, γιατί χαλυβδωνόμαστε. Ο ίδιος στόχος διακατέχει τη 
σκέψη την αγωνία και την ανησυχία των δύο αυτών θεσμών. Να στηρίξουμε την 
Πατρίδα, την ελληνική οικογένεια, την πορεία του τόπου ώστε να βγει αυτός ο 
τόπος από την μεγάλη, τρομερή, πολύπτυχη και πολυεπίπεδη δοκιμασία της 
οικονομικής κατοχής των τελευταίων χρόνων και να βαδίσει σταθερά, με 
αξιοπρέπεια έχοντας πάντα ενισχυμένο το αίσθημα ότι η Ορθοδοξία είναι φύλακας 
που σε δύσκολες στιγμές πάντα έχει ένα δυνατό και βροντερό παρόν».
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